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Középiskolások vetélkedője
Kissé megkésve kezdődött meg a szervezés — Továbbra is 

Becse a házigazda
rAz utóbbi időben olyan hírek 

keltek szárnyra Becsén, hogy a 
17 év sikeres szervezése után 
más helység, konkrétan Topolya 
lesz a középiskolások művészeti 
vetélkedőjének házigazdája. A h ír 
szerint a becsei szervezők bele
fáradtak, ezenkívül nagy gondot 
okoz az anyagi eszközök biztosí
tása. A  napokban azonban a 
SZISZ községi választmányában 
arról értesültünk, hogy ezt a tar- 
tomány-szerte élénk érdeklődést 
kiváltó seregszemlét továbbra is 
Becsén tartják, ott, ahonnan a 
szervezés elindult, és ahol az ed
digi számtalan nehézségek ellené
le  végig kitartottak mellette.

—  A SZISZ községi választmá
nyának elnöksége is több ízben 
foglalkozott a vetélkedővel, és úgy 
döntöttünk, hogy senkinek sem 
engedjük ót a szervezést. Számí
tásaink szerint a háromnapos ve
télkedő megszervezése mintegy 
130 000 dinárt igényel. Eddig 
105 000 dinárt már biztosítottunk 
és bízunk benne, hogy a hiány
zó összeget is előteremtjük, éspe
dig a lemezklub bevételéből, lé
nyegében tehát a szórakoztató 
rendezvényekre váltott jegyek árá
ból. A Képes Ifjúság szerkesztő
ségével már több gyakorlati kér
dést is tisztáztunk. Eszerint a ve- 
télkegő. és a jelentkezők száma- 
délután két órakor kezdődik a

Művelődési Ház színháztermében. 
Az ünnepi megnyitó után lépnek 
föl a beszédművészeti vetélkedő 
részvevői. Másnap reggel 8-tól 
ugyanitt kezdődik az irodalmi ve- 
tékledő, és a jelentkezők számá
tól függ, hogy elnyúlik-e késő 
délutánig. Április 22-én 8 órakor 
kezdődik a hagyományos ünnepi 
műsor és a díjátadás. Ezt pedig 
a kerekasztal-értekezlet követi — 
mondta KNORR László, a SZISZ 
becsei választmánya elnökségé
nek elnöke.

A Képes Ifjúságban, igaz. egy 
kissé megkésve a múlt héten je
lent meg a vetélkedőre buzdító 
felhívás. Ennek keretében a szer
vező és a védnök (a Képes Ifjú
ság szerkesztősége) plakátpályáza
tot írt ki. A pályamunkát ápri
lis 1-jéig kell beküldeni.

A beszédművészeti és az iro
dalmi vetélkedő volt az eddigi 
rendezvények legnépszerűbb és 
legtömegesebb része. Valószínűleg 
ezután így lesz. A beszédművé
szeti vetélkedőn valamilyen iro
dalmi prózai szöveggel vagy vers
sel vehetnek részt a középisko
lások. Külön lépnek pódiumra 
azok. akik a magyart környezet
nyelvként tanulják.

Az irodalmi vetélkedő kereté
ben öt műfajban (önálló vers, no
vella. riport, kritika, és humo- 
reszk) vetélkedhetnek a középis
kolás toliforgatók. Mindkét vetél
kedőre a zónaversenyek ágazaton
kénti győztesei juthatnak el.

Az idén is megszervezik a mű
fordítói vetélkedőt. A részvevők 
bármely nyelvről fordíthatnak, de 
külön figyelmükbe ajánlják a tar
tomány nemzetei és nemzetiségei 
nyelvén íródott irodalmi aikotáso- ] 
kát. A fordítások oldalszáma nem 
haladhatja meg az ötöt. A  pálya
munkákat négy példányban április 
1-jéig a Képes Ifjúság szerkesz
tőségének kell eljuttatni.

A  színművészet; vetélkedő be
nevezési határideje is április 1- 
je. A vetélkedőt a szerkesztőség és 
az Üjvidéki Ifjúsági Tribün 
együttesen szervezi.

A  képzőművészeti vetélkedőn 
festményekkel, szobrokkal, grafi
kákkal, fotókkal. formatervezési 
kísérletekkel vehetnek részt a kö
zépiskolások. A  pályamunkák be
küldési határideje április 1-je. A 
munkákat a SZISZ becsei választ
mánya 21 220 Becse JNH 96. szám 
alá kell küldeni. A legjobb mun
kákból a vetélkedő idején kiállí
tás nyílik.

Az idén műfajonként 3000, 2500, j  

illetve 2000 dinár értékű könyv-: 
jutalom lesz a díj. A  vidéki fia
talok elszállásolását pedig a i 
SZISZ községi választmányának 
szervezésében a középiskolás f ia -1 
talok vállalják. Ily módon nagy 
terhet vesznek le a rendezvényt 
szervező magyar tanár válláról.
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